

Секц. кривизна $K \geq \lambda$.

мк-й:

$$K(x, y) = R(x, y, x, y) \ominus$$

x, y — ортонорм. векторы

$$\ominus \frac{R(x, y, x, y)}{g(x, x)g(y, y) - g(x, y)^2}$$

зависит только
от мк-т.и
 $\text{span}(x, y)$

Если $K(x, y) = c = \text{const}$ —
то на всём от x, y и точек.

$$g\left(\frac{\partial}{\partial z^a}, \frac{\partial}{\partial \bar{z}^d}\right) = g_{a\bar{d}}$$

$$(*) = c(g_{a\bar{d}} g_{c\bar{b}}) = c(g_{c\bar{d}} g_{a\bar{b}})$$

Дома. Но $g_{a\bar{d}} g_{c\bar{b}}$ и

обратно

$$c g_{a\bar{d}} g_{c\bar{b}} = c g_{a\bar{d}} g_{c\bar{b}} g_{c\bar{d}} g_{a\bar{b}} \quad (**)$$

$$c n^2 = c g_{a\bar{d}} \delta_d^b g_{a\bar{b}} =$$

$$= c g_{a\bar{b}} g_{a\bar{b}} = c n$$

Если $n > 1$, то кэп. метрика
 не может быть метр пот. севу.
 кривизны. В частном
 случае МСамебского (H^2, g)
 не абн. кэперобери.

Если $n = 2$ кэп. севу.
 разукривать аном? севу.
 кривизны?

Если!

$$K(X) = \frac{R(X, JX, X, JX)}{|X|^4}$$

Торичес.

Пример:

1.) $(\mathbb{C}P^n, \omega_{FS})$ — метрич.
норм. век. севы. кр-ва

2.) $(\mathbb{C}^n, \omega_{Flat})$

3.) $U(1, n) / (U(1) \times U(n)) \stackrel{=}{=} B$

\subset метрич. структура

$$\omega_B = i \partial \bar{\partial} \log \left(1 - \sum_{\alpha=1}^n |z_\alpha|^2 \right).$$

$$B = \left\{ z \in \mathbb{C}^n \mid |z| < 1 \right\}$$

$$|z_0|^2 = |z_1|^2 = |z_2|^2 = \dots$$

Опр.: (M, ω) — симплектор

$K \ni \lambda \in \mathbb{R}$ - Эйкштейна, если

$$\exists \lambda \in \mathbb{R} : R_i(\omega) = \lambda \omega$$

$M_n - \mathcal{Q}$ (ност. кон. секы.
Кривизной) - $M_n - \mathcal{Q}$ кон. - Эйк-
штейна.

(M, g) - риманово M
наз. $M_n - \mathcal{M}$ Эйкштейна,
если $R_{ij} = \lambda g_{ij}, \lambda \in \mathbb{R}$.

Т-мо: $(M, \omega) - K \ni - \mathcal{M} - \mathcal{E}$.

Тогда

$$\int (2(n+1)G_2(M) - n c_1^2(M)) \wedge \omega^{n-2} \geq 0$$

M
 4 $\text{pub-bo} \Leftrightarrow (M, \omega)$ - n - ℓ
 ност. рѡт. ω \perp ker
 $\text{ker} \omega$ \perp $\text{ker} \omega$.

D-bo:

1.) $R_{abcd} = R_{ab\bar{c}\bar{d}}$

$-\frac{\lambda}{n+1} (g_{ab} g_{cd} + g_{ad} g_{cb})$

$R_m^0 = 0 \Leftrightarrow (M, \omega)$ -
 n - ℓ
 ност. рѡт.
 ω \perp $\text{ker} \omega$.

$|R_m^0|^2 = |R_m|^2 - \frac{2\lambda^2 h}{n+1}$ (*)

2.) $\text{tr}(\Omega \wedge \Omega) = 0$

$$2.) \operatorname{tr}(\Omega \wedge \Omega) \equiv$$

$$\Omega_b^a = R_{bc\bar{d}}^a dz^c \wedge d\bar{z}^{\bar{d}}$$

$$\equiv 4\pi^2 (c_1(M)^2 - 2c_2(M))$$

(*) (*) \rightarrow

$$h(n-1) \operatorname{tr}(\Omega \wedge \Omega) \wedge \omega^{n-2} = ?$$

γ, β : (M, ω) — $k \geq n$ персубо

α, β — $(1,1)$ — формум

$$\text{Тогда} \quad h(n-1) \alpha \wedge \beta \wedge \omega^{n-2} =$$

$$= (\operatorname{tr} \alpha \operatorname{tr} \beta - \langle \alpha, \beta \rangle) \omega^n$$

$$\operatorname{tr} \alpha = g^{ab} \alpha_{ab}$$

$$\langle \alpha, \beta \rangle = g^{ab} g^{c\bar{d}} \alpha_{a\bar{d}} \beta_{c\bar{b}}$$

$$\langle \alpha, \beta \rangle = \gamma \cup \dots \cup \alpha \cup \beta$$

$$D = \mathbb{C}^n$$

$$\omega = \sqrt{-1} \sum dz^a \wedge d\bar{z}^a$$

$$\alpha = \sqrt{-1} \sum \alpha_a dz^a \wedge d\bar{z}^a$$

$$\omega^{n-2} = (n-2)! (\sqrt{-1})^{n-2} \wedge$$

$$\times \sum_{a < b} dz_1 \wedge d\bar{z}_1 \wedge \dots \wedge dz_a \wedge d\bar{z}_a \wedge \dots \wedge dz_b \wedge d\bar{z}_b \wedge \dots \wedge dz_n \wedge d\bar{z}_n$$

$$\omega^n = n! \sqrt{-1}^n dz_1 \wedge \dots \wedge d\bar{z}_n$$

$$n(n-1) \alpha \wedge \alpha \wedge \omega^{n-2} =$$

$$= \underbrace{n! \sqrt{-1}^n}_{\text{green}} \sum_{a < b} \alpha_a \alpha_b \underbrace{dz_1 \wedge \dots \wedge d\bar{z}_n}_{\text{red}} =$$

$$= \left(\sum_{a=1}^n \alpha_a \right)^2 - \sum_{a=1}^n \alpha_a^2 \omega^n =$$

$$= \left(\sum_{a=1}^n \frac{1}{a} - \sum_{a=1}^n \frac{1}{a} \right) \omega^n$$

$$= \left((\text{tr} \alpha)^2 - \langle \alpha, \alpha \rangle \right) \omega^n$$

□

$$(**) = n(n-1) \text{tr}(\Omega \wedge \Omega) \omega^{n-2}$$

$$= n(n-1) \Omega_b^a \wedge \Omega_a^b \omega^{n-2}$$

$$\Omega_b^a = R_{bcd}^a dz^c \wedge d\bar{z}^d$$

$$= \left(R_b^a R_a^b - g^{p\bar{r}} g^{l\bar{m}} R_{b p \bar{m}}^a R_{a l \bar{r}}^b \right) \omega^n$$

$$= \left(|\text{Ric}|^2 - |\text{Rm}|^2 \right) \omega^n =$$

a.) $\text{Ric}(\omega) = \lambda \omega$, $|\text{Ric}|^2 = \lambda^2 n$

b.) $|\text{Rm}|^2 = |\text{Rm}^0|^2 + \frac{2\lambda^2 n}{n+1}$

$$p.1 \quad ||v^{(n)}|| - ||v^{(n+1)}|| \quad n+1$$

$$\Leftrightarrow \left(\frac{\lambda^2 n(n-1)}{n+1} - |R_m^0|^2 \right) \omega^n =$$

$$c.) G_1(M) \times \omega^{n-2} = \frac{\lambda^2}{4\pi} \omega^n$$

$$= n(n-1) 4\pi^2 (G_1^2(M) - 2G_2(M)) \omega^{n-2}$$

$$= n(n-1) \left(\lambda^2 \omega^2 - 2 \cdot 4\pi^2 G_2(M) \right)$$

$$\times \omega^{n-2}$$

$$- \frac{1}{4\pi^2 n(n-1)} |R_m^0|^2 \omega^n =$$

$$= \left(\frac{\lambda^2 \omega^2}{4\pi^2} - \frac{\lambda^2 \omega^2}{4\pi^2(n+1)} - 2G_2(M) \right) \times \omega^{n-2}$$

$$= \frac{1}{4\pi^2} \frac{\omega}{(n+1)}$$

$$= \left(\frac{n}{n+1} \frac{\lambda^2 \omega}{4\pi^2} - 2c_2(M) \right) \omega^{h-2}$$

$$\int_M \left(\frac{n}{n+1} c_1^2(M) - 2c_2(M) \right) \omega^{h-2}$$

$$= - \int_M \frac{1}{4\pi^2 n(n-1)} |Rm|^2 \omega^n \leq 0$$

To evaluate

$$\int_M (2(n+1)c_2 - nc_1^2) \omega^{h-2} \geq 0$$

M

